
Déplacer  le  cadre  d'étalonnage

Liste  des  pièces

Boîte  d'emballageCadre  d'étalonnage
3  piècesAUTEL­CSC1000  

1  pièce

Cadre  d'étalonnage  IA1000WA
(AUTEL­CSC1000)  

Nous  vous  remercions  d'avoir  acheté  cet  outil  Autel.  Cet  outil  est  fabriqué  selon  des  normes  élevées  et  offrira  des  années  de  performances  sans  
problème  s'il  est  utilisé  conformément  à  ces  instructions  et  correctement  entretenu.

www.maxisysadas.com
Web:  www.autel.com
Courriel :  sales@autel.com

IMPORTANT :  Avant  d'utiliser  ou  d'entretenir  cet  appareil,  veuillez  lire  attentivement  ces  instructions.  Utilisez  cet  appareil  correctement  et  avec  précaution,  car  le  non­respect  
de  ces  instructions  peut  entraîner  des  dommages  et/ou  des  blessures  corporelles  et  annulera  la  garantie  du  produit.

Guide  de  référence  rapide
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Retirez  le  cache  anti­poussière  et  le  film  protecteur  du  cadre  
d'étalonnage.  Mettez  de  côté  les  trois  boîtes  (1)  pour  une  utilisation  
ultérieure,  puis  retirez  le  rembourrage  en  mousse  (2)  autour  du  
cadre  d'étalonnage.
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Rampe.  Faites  rouler  le  cadre  d'étalonnage  le  long  de  la  rampe  

jusqu'au  sol  de  l'espace  de  travail.

Retirez  le  rembourrage  en  mousse  (1)  du  haut  et  de  l'extérieur  de  la  barre  transversale.  
Rabattez  les  deux  bras  de  la  barre  transversale  pour  retirer  le

REMARQUE :  Ajustez  la  position  et  la  direction  des  deux  roues  

arrière  pour  les  aligner  avec  les  pentes  de  la  palette  en  bois.  Cela  

permettra  au  cadre  d'étalonnage  de  glisser  en  douceur  de  la  palette  

en  bois  sur  le  sol  de  l'espace  de  travail.

Fixez  le  couvercle  en  contreplaqué  sur  la  palette  en  bois  à  l'arrière  
du  cadre  d'étalonnage  pour  servir  de

rembourrage  en  mousse  (2)  à  l'intérieur.

Dévissez  les  quatre  vis  situées  à  l'arrière  de  la  barre  de  

transport  en  bois  pour  retirer  la  barre  en  U  (1).  Dévissez  les  
quatre  vis  situées  en  bas  pour  retirer  la  barre  de  support  (2).  
Dévissez  toutes  les  vis  des  huit  supports  d'angle  en  Z  (3)  
pour  retirer  les  supports  et  les  deux  barres  en  U  (4)  situées  
sous  les  supports.
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Retirez  le  film  protecteur  des  câbles.  Vérifiez  que  le  câble  d'alimentation,  
le  câble  HDMI  et  le  câble  USB  sont  fermement  connectés  à  leurs  ports  
d'entrée  respectifs  sur  l'écran  tactile.

Câble  HDMI  (2)

Câble  d'alimentation  (1)

Retirez  le  film  protecteur  et  le  rembourrage  en  mousse  autour  de  l'écran  
tactile.  Réglez  l'écran  dans  une  position  appropriée  pour  la  

visualisation.

Câble  USB  (3)

Branchez  le  cordon  d'alimentation  situé  au  bas  de  la  colonne  sur  une  prise  de  courant.  Appuyez  sur  le  clip  situé  au­dessus  du  cordon  d'alimentation  sur  la  colonne  pour  le  fixer  et  
éviter  qu'il  ne  glisse.  Allumez  l'interrupteur  d'alimentation.  L'interrupteur  d'alimentation  s'allume  en  rouge,  les  caméras  clignotent  en  rouge  en  cercle  et  l'écran  tactile  s'allume.

REMARQUE :  Vérifiez  si  le  bouton  d'arrêt  d'urgence  n'est  pas  enfoncé  par  inadvertance.  Si  c'est  le  cas,  faites  tourner  le  bouton  dans  le  sens  des  aiguilles  d'une  montre  
pour  le  relâcher.
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Allumez  l'IA1000WA

Découvrez  l'écran  tactile

1

REMARQUE :  Exigences  d’alimentation  du  système :  100–264 V  CA,  < 5 A  et  50–60 Hz  (doit  être  mis  à  la  terre).



Dépliez  et  redressez  les  supports  de  planche  à  motifs  
gauche  et  droit  (1)  de  la  barre  transversale.

Soulevez  la  barre  transversale  à  la  position  souhaitée  en  maintenant  le  bouton  HAUT  en  haut  de  la  colonne.

Alignez  les  rainures  situées  sur  le  bord  inférieur  de  la  plaque  à  motifs  avec  les  espaces  de  positionnement  (2)  situés  sur  les  rebords  du  support  de  la  plaque  à  
motifs.  Déplacez  les  plaques  coulissantes  vers  la  plaque  à  motifs  pour  fixer  la  plaque  à  motifs  dans  les  fentes  des  plaques  coulissantes.
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Assembler  le  panneau  de  patrons



Pliez  la  barre  transversale  pour  le  rangement

REMARQUE :  les  illustrations  de  ce  guide  de  référence  rapide  sont  fournies  à  titre  indicatif  uniquement.  Le  produit  réel  peut  différer.

Débloquez  le  blocage  de  la  barre  transversale  en  appuyant  sur  le  mécanisme  de  déverrouillage.  Pliez  les  deux  bras  de  la  barre  transversale  à  90°  vers  le  haut.

Abaissez  la  barre  transversale  jusqu'à  sa  position  la  plus  basse  en  maintenant  le  

bouton  BAS  en  haut  de  la  colonne.

Retirez  les  plaques  de  patrons  après  l'étalonnage.  Pliez  les  supports  de  plaques  

de  patrons  gauche  et  droit  jusqu'à  ce  qu'ils  s'enclenchent  dans  la  barre  
transversale.

REMARQUE :  Lorsque  vous  pliez  les  bras  de  la  barre  transversale,  assurez­vous  que  les  plaques  coulissantes  ne  sont  pas  proches  du  joint  de  pliage  pour  éviter  tout  dommage  ou  

chute  accidentelle.
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